
zu TOP2: Anbau einer altersgerechten 2 Zimmerwohnung in 

Modulbauweise an das best. Wohnhaus, Oberer Kreuzberg 7 

 

 

 

Sachverhalt: 

Die Bauherren stellen einen Antrag auf Baugenehmigung nach §52 LBO. Auf 

dem Flst. 566/20 soll ein Anbau einer altersgerechten 2 Zimmerwohnung in 

Modulbauweise an das bestehende Wohnhaus realisiert werden. Das geplante 

Gebäude soll in Holzständerbauweise mit Flachdachabdeckung ausgeführt 

werden. Um das Gebäude realisieren zu können muss die Gemeinde neben dem 

Einvernehmen über zwei Befreiungen beraten. 

zu TOP3: Bauantrag „Abbruch Dach des Schuppens zur Errichtung eines überdachten 

Freisitzes“ Kornstraße 6 

 

Sachverhalt:  

Der Bauherr möchte auf dem früher als Verkaufsraum genutzten Gebäude ein 

überdachter Freisitz realisieren. Hierzu wird der Abbruch des Daches des 

Schuppens beantragt. Der Zugang zur Dachterrasse soll aus dem 1. OG des 

bestehenden Wohngebäudes möglich werden. Der Freisitz soll mit einem 

Pultdach abgedeckt werden.  

zu TOP 4  :  Bauantrag „Abbruch bestehendes Vordach und Errichtung eines 

überdachten Lagerplatzes“ Im Mittelösch 5 

Sachverhalt 

Die Antragstellerin möchte im Bereich Mischgebiet „Im Mittelösch“ auf Flst. Nr. 1183 ein 
bestehendes Vordach an der Nordseite des Gebäudes Hausnr. 5 abbrechen und ein 
größeres Vordach an derselben Stelle errichten. Das Vordach soll einen Lagerplatz 
überdachen. Die Entwässerung des Vordaches ist über eine Versickerungsmulde 
vorgesehen.  

zu TOP 5  :   Europa- und Kommunalwahlen 2019 

 Neubestellung des Vorsitzenden bzw. Stellvertretenden Vorsitzenden 

des Gemeindewahlausschusses 

 

 

 
 

Sachverhalt 

Bereits in der Sitzung vom11.02.2019 wurde der Gemeindewahlausschuss für die 
anstehenden Wahlen bestellt. Vorsitzender kraft Gesetzes ist Herr Bürgermeister 
Brändle.  



Nachdem Herr Brändle zwischenzeitlich Kreistagsbewerber ist und somit das Amt als 
Vorsitzenden des Wahlausschusses nicht ausüben darf, wird die Neubestellung   
des Vorsitzenden bzw. Stellv. Vorsitzenden erforderlich.  
 

 


